



В Севастополе осужден дезертир, оставивший воинскую часть более 20 лет назад

Доказательства, собранные 531 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора военнослужащему воинской части 13140 матросу по призыву Андрею Скибину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, п. «в» ч. 3 ст. 226 (пособничество в хищении оружия) и ч. 1 ст. 338 УК РФ (дезертирство).

Следствием установлено, что весной 1997 года Скибин договорился с матросом по призыву Николаем Городиловым, допущенным к работе на складе ракетно-артиллерийского вооружения воинской части, о хищении пистолетов Макарова, обещая продать их неопределенным лицам. Во исполнение задуманного сослуживец похитил со склада 4 пистолета, которые передал Скибину.

Желая избежать уголовной ответственности за содеянное, а также уклониться от прохождения военной службы, последний 9 февраля 1998 года оставил расположение воинской части и убыл сначала в Ростовскую, а затем в Калининградскую область, где устроился на работу и проживал под вымышленной фамилией.

13 декабря 2019 года сотрудники правоохранительных органов задержали Скибина. Свою вину в содеянном он признал полностью. В ходе следствия обнаружен и изъят один пистолет, который возвратили военному ведомству.

Приговором Севастопольского гарнизонного военного суда Скибину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5,5 лет с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В 1998 году решением Новороссийского гарнизонного военного суда Николай Городилов был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «б» и «в» ч. 3 ст. 226 УК РФ, и ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Февраля 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1538515>